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Schulschließung/Präsenzunterricht auf Grund der Corona Pandemie Mittagsverpflegung OGS
Liebe Eltern, 

auf Grund der andauernden Corona Pandemie findet leider weiterhin kein geregelter Schulbetrieb statt. 

Den Betrag für den Monat FEBRUAR 2021 wurde bereits Anfang FEBRUAR 2021 von Ihrem Konto abgebucht bzw. Sie haben den Betrag auf das Konto des ev. Kirchenkreises überwiesen. 

Aus diesem Grund wird im MÄRZ 2021 keine Abbuchung von Ihrem Konto vorgenommen. Den bereits im Februar 2021 gezahlten Betrag wird somit mit der Monatszahlung für den Monat März 2021 verrechnet. 

Sollten Sie einen Dauerauftrag eingerichtet haben, dann stoppen Sie diesen bitte rechtzeitig für den Monat März 2021. Eine Rückzahlung möglicher zu viel gezahlter Beträge kann aus organisatorischen Gründen leider erst zum Schuljahresende erfolgen. 
Falls Ihr Kind an der Notbetreuung in der OGS teilnimmt, dann ist je Mahlzeit ein Betrag in Höhe von 3,80€ vor Ort in der OGS zu zahlen. Sollte allerdings eine Teilnahme an der Verpflegung von mehr als 15 Tagen im Monat erfolgen, so wird ein Höchstbetrag in Höhe von 57,00€ erhoben. Die Kosten für die Mahlzeiten in der Notbetreuung werden NICHT von Ihrem Konto abgebucht. 

Wie bereits im Januar erhalten Sie eine Rechnung über die zu begleichende Summe am 26.2.2021. Sie geben Ihrem Kind den passenden Betrag am 1.3.2021 mit oder kommen an diesem Tag in der Zeit von 11-16Uhr zur OGS (Wolkenreichgruppe) und begleichen ihn vor Ort. ALLE erhalten eine Quittung, entweder direkt oder erneut durch einen Brief von uns. 

Mit freundlichen Grüßen 

Stephanie Dörr 
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