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Zertifizierter Gesundheitskurs in der OGS Traumland
innerhalb der Betreuungszeiten






Liebe Eltern,

Sie haben die Möglichkeit, Ihr Kind zu einem zertifizierten Gesundheitskurs im Rahmen der OGS Betreuung anzumelden. Dieser Kurs besteht aus drei-fünf Einheiten auf dem Gelände der OGS Traumland. Ausrichter ist das Präventionszentrum Ruhrgebiet, ein Expertenteam aus Sportwissenschaftlern, Athletik- und Mentaltrainern aus dem Hochleistungssport. Im Jahr 2020 und 2021 haben über 3000 Kinder an diesenn Kursen teilgenommen. Die Kosten hierfür trägt Ihre Krankenkasse im Rahmen der Individualprävention.

Besonders Kinder leiden und litten unter den Corona-Schutzmaßnahmen. Bewegung ist elementares Bedürfnis von Kindern und ist für die Entwicklung von Lernprozessen unbedingt nötig. Das Präventionszentrum Ruhrgebiet ist absoluter Experte in allen Fragen der kindlichen gesunden Entwicklung. Der hier aufgeführte Kurs findet unter absoluter Beachtung aller Hygiene- und Sicherheitsregeln statt.


Wir versprechen Ihnen, dass Ihr Kind viel Spaß haben wird. Kosten entstehen Ihnen keine.

[bookmark: _GoBack]Wenn Ihr Kind teilnehmen soll, bitten wir Sie, den Namen Ihres Kindes und Ihrer Krankenkasse (bitte auch Beihilfe-Berechtigung oder Privat-Versicherung) anzugeben und dieses Schreiben Ihrem Kind bis zum 24. Januar wieder mitzugeben. Wir planen in den nächsten Tagen die genauen Abläufe. Vorab erhalten Sie dann noch genaue Infos und die finale Anmeldung. Wenn Sie Fragen haben, können Sie gerne Herrn Kugel unter 02301/2621 anrufen. 

Wir freuen uns auf spannende und körperlich anstrengende Tage mit Ihrem Kind.

Ihr Präventionszentrum Ruhrgebiet





Name des Kindes					Krankenkasse
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